
                                       
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
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                                Δισπηλιό,2/10/2023
                               Αρ.Πρωτ.: Φ.23/173

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ
                     ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΙΣΠΗΛΙΟΥ

-----
Προς : Διεύθυνση ΠΕ Καστοριάς
 Κοινοποίηση : 1.Τουριστικά –Ταξιδιωτικά γραφεία

Ταχ.Δ/νση       : Αγίου Αθανασίου 2                            
Τ.Κ-Πόλη         : 52057- Δισπηλιό
Εmail                : dimdisp@sch.gr 
Πληροφορίες : Ευαγγελίδης Γεώργιος
Τηλέφωνο       : 2467307012

ΘΕΜΑ:  «Εκδήλωση ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς για τριήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη 

στην Αθήνα στο πλαίσιο του προγράμματος  ‘’Επισκέψεις στη Βουλή των   Ελλήνων ‘’  »

ΣΧΕΤΙΚΑ: 1.Την με  αρ.Πρωτ: Φ.14 /91002/Δ2/16.08.2023 Απόφαση του ΥΠΑΙΘΑ περί μετακίνησης  μαθητών 

Δημοτικών σχολείων στη Βουλή των Ελλήνων.

2.Πίνακας των Σχολείων που θα επισκεφθούν τη Βουλή των Ελλήνων κατά τον Οκτώβριο 

Α΄ Εκπαιδευτική εκδρομή  Ε΄ & ΣΤ΄  τάξης  του Δημοτικού Σχολείου Δισπηλιού  στην Αθήνα

 Σκοπός ταξιδιού: Επίσκεψη στη Βουλή των Ελλήνων, καθώς και σε χώρους ιστορικής και πολιτιστικής 

αναφοράς. 

Β΄ Πληροφορίες Μετακίνησης

-Μεταφορικό μέσο: λεωφορείο

-Αναχώρηση την Παρασκευή,  20 Οκτωβρίου  2023 και ώρα 7.00 π.μ 

-Επιστροφή την Κυριακή 22 Οκτωβρίου  2023 και ώρα μέχρι τις 10.00μ.μ

-Διανυκτερεύσεις: δύο (2) 

-Σύνολο συμμετοχών: 

-Αριθμός μαθητών/-τριών: 20

 -Αριθμός εκπαιδευτικών: 3 

-Αριθμός συνοδών γονέων: 20 

Γ Προδιαγραφές προσφορών

Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει τουλάχιστον τα παρακάτω στοιχεία:

-Κάθε ταξιδιωτικό γραφείο θα πρέπει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας  το 

οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

-Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα 

αναφέρεται ρητά και η ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης.

 -Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης  διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

-Ατομική  ταξιδιωτική  ασφάλιση  με  καλύψεις  ζωής  και  ατυχήματος  και  ασφάλιση  με  κάλυψη  αστικής-

επαγγελματικής  ευθύνης  για  όλους  τους  συμμετέχοντες.  Κάλυψη  για  ιατρική  φροντίδα  χωρίς  κατ’  ανάγκη

μεταφορά σε Νοσοκομείο. 



- Διασφάλιση ότι το λεωφορείο με το οποίο θα γίνουν οι μετακινήσεις και το οποίο θα είναι διαθέσιμο για όλες

τις  ημέρες  και  ώρες  του  ταξιδιού,  πληροί  τις  απαιτούμενες  από τον  νόμο  προδιαγραφές  για  τη  μεταφορά

μαθητών( έμπειρος οδηγός ,έτος κατασκευής, λεωφορείο πολυτελείας ).

-Ξενοδοχείο:  4  *  με  πρωινό  κατά  προτίμηση  κοντά  στο  ιστορικό  κέντρο,  χωρίς  να  αποκλείονται  και  πιο

περιφερειακές επιλογές. 

-Όνομα και κατηγορία καταλύματος και Υπεύθυνη δήλωση ότι το ξενοδοχείο διαθέτει νόμιμη άδεια λειτουργίας

και ότι πληρούνται όλοι οι όροι ασφάλειας και υγιεινής.

-Δωμάτια: Δίκλινα  για γονέα και μαθητή 

-Μονόκλινα για τους εκπαιδευτικούς 

-Ξεναγός για την επίσκεψη στον βράχο της Ακρόπολης και το Μουσείο της Ακρόπολης

- Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής

  - Την αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου, με ποσό

που θα καθοριστεί από τη Διεύθυνση του Σχολείου.

 - Σε περίπτωση που δε θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας

δε θα έχει καμία επιβάρυνση το σχολείο. 

-Αναφορά  της  τελικής  συνολικής  τιμής  της  μετακίνησης  αλλά  και  το  κόστους  ανά  συμμετέχοντα

συμπεριλαμβανομένου και του ΦΠΑ. 

-  Επιστροφή του ποσού συμμετοχής μαθητή στην εκδρομή, σε περίπτωση που για λόγους ανωτέρας βίας ή

ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του.

 -Αριθμός ΙΒΑΝ για να κατατεθούν τα χρήματα.

 -Έκδοση ατομικών αποδείξεων

 -  Η  αποδοχή  των  όρων  της  παρούσας  πρόσκλησης  δεσμεύει  το  τουριστικό  γραφείο  και  οι  όροι  αυτοί

υποχρεωτικά πρέπει να αναφέρονται στο ιδιωτικό συμφωνητικό. Θα πρέπει να δηλώνονται σαφώς οι χρονικές

προθεσμίες προκαταβολής και εξόφλησης, καθώς και τα αντίστοιχα ποσά που θα πρέπει να καταβληθούν.

- Όλες οι προσφορές πρέπει να κατατεθούν σε σφραγισμένο φάκελο στο Δημοτικό Σχολείο  Δισπηλιού μέχρι την

Τετάρτη  11 Οκτωβρίου 2023, στις 12.00, στον  κ. Γεώργιο Ευαγγελίδη, Διευθυντή του σχολείου.

-Η αποσφράγιση θα γίνει την Τετάρτη  11 Οκτωβρίου 2023, στις 13.15 μ.μ από επιτροπή ,ύστερα από πράξη του

Διευθυντή, αποτελούμενη από τον Διευθυντή του σχολείου ,δύο  εκπαιδευτικούς του σχολείου που θα οριστούν

από τον Σύλλογο Διδασκόντων και δύο εκπροσώπους του Συλλόγου Γονέων .

-Η  αξιολόγηση  των  προσφορών  θα  γίνει  με  κριτήρια  ποιοτικά  και  οικονομικά.  Μετά  την  αξιολόγηση  των

προσφορών θα γίνει  η  τελική  επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου και  το  σχολείο  θα συντάξει  τη σύμβαση

οργανωμένου ταξιδιού ( ιδιωτικό συμφωνητικό ) σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, η οποία και θα υπογραφεί

από τα συμβαλλόμενα μέλη.

                                                                                     

        Ο Διευθυντής

                                                                                                                                                   Γεώργιος Ευαγγελίδης
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